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POLITICA:	“CON	UN	ATTO	'SECRETATO'	L'ASSESSORE	CECCHINI	FA
UN	ALTRO	REGALO	AL	SUO	PAESINO	DI	300	ANIME”	-	CIRIGNONI
(LEGA)	“	DOPO	I	15MILA	EURO	DI	DUE	MESI	FA,	STRENNA	NATALIZIA
DI	7000	PER	LA	PROLOCO	DI	MORRA”
8	Gennaio	2014
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	polemizza	con	l'assessore	regionale	all'agricoltura
Fernanda	Cecchini	criticandola	per	la	concessione	di	un	contributo	di	7mila	euro	alla	pro	loco	di	Morra	“suo	paesino	di
nascita	e	residenza”.	Cirignoni	rileva	che	poco	meno	di	due	mesi	fa	l'assessore	Cecchini	aveva	destinato	15mila	euro
sempre	alla	pro	loco	di	Morra,	contributo	poi	ritirato	“in	tutta	fretta,	dopo	una	mia	interrogazione”.

(Acs)	Perugia,	8	gennaio	2014	-	“L'assessore	regionale	Cecchini	ha	fatto	un	regalo	di	Natale	ai	suoi		compaesani	di
Morra	-	dove	è	nata	e	risiede	-	destinando	alla	pro	loco	della	ridente	località	di	300	anime,	7mila	euro	di	contributo
regionale”.	Così	il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni	che	spiega	di	aver	fatto	questa
“scoperta”	nel	corso	della		“periodica	attività	di	controllo	degli	atti	della	giunta	regionale”	effettuata	da	lui	stesso	e	dai
suoi	collaboratori.

Spiega	Cirignoni	che	l'atto	dirigenziale	(in	gergo	tecnico	“determina”)	con	cui	si	dispone	il	contributo	“è	il	numero
10570	del	30	dicembre	2013.	Un	atto	pubblico	–	sottolinea	-			di	fatto	'secretato'	in	quanto	vi	è	specificato	che	non	deve
essere	pubblicato	nel	sito	web	della	Regione”.

L'esponente	umbro	del	Carroccio	spiega	quindi	che	i	7mila	euro		euro	sono	stati	attribuiti	alla	pro	loco	del	“paesino
dell'assessore	regionale	all'agricoltura	per	la	realizzazione	di	'inziative	promozionali	del	territorio	regionale,	delle
produzioni	agroalimentari	e	dell'offerta		agrituristica'.	Un	contributo	di	tutto	rispetto	–	rileva	Cirignoni	-	se	si	tiene
conto	che	con	lo	stesso	atto	la	giunta		ha	assegnato	complessivamente	39mila	500	euro,	di	cui	18mila		in	tutto	divisi	tra
i	Comuni	di	San		Giustino,	Norcia	e	Città	della	Pieve”.

Il	capogruppo	della	lega	Nord	ricorda	inoltre	che	“poco	meno	di	due	mesi	fa	l'assessore	Cecchini	con	determina	1092
del	7	ottobre	aveva	destinato	15mila	euro	sempre	alla	pro	loco	di	Morra,	per	la	'promozione	dell'Umbria	durante	la
locale	Sagra	della	Castagna'.	In	quell'occasione	però	dopo	una	nostra	interrogazione	urgente,	con	la	quale	chiedevamo
le		motivazioni	per	le	quali	la	sagra	locale	era	stata	paragonata	per	importanza	alla		manifestazione	Eurochocolate,		i
fondi	già	destinati	dalla	Regione	furono	ritirati		in	tutta	fretta	subito	dopo	il	nostro	intervento,	accampando	quella	che
appare	come	una	debolissima	scusa:	difficoltà	organizzative	che	fino	a	a	pochi	giorni	prima		non	c'erano”.

“Certo	è	–	conclude	Cirignoni	-	che	se	in	proporzione	il	comparto	agricolo	e	i	comprensori	umbri	fossero	destinatari
delle	stesse	attenzioni	che	l'assessore	regionale	Cecchini	riserva	a	Morra	-	22mila		euro	in	meno	di	due	mesi	-	molti
problemi	sarebbero	risolti.	Purtroppo	la	realtà	a	nostro	avviso	è	che	si	sprechino	risorse	solo	per	garantirsi	consensi
sicuri	e,	magari,	una	statua	nella	piazza		del	paesello	natìo”.

Cirignoni	ricorda	che	nel	2012	aveva	presentato	una	mozione	di	censura	nei	confronti	dell'assessore	Cecchini	avendo
rilevato	“un	grave	conflitto	d'interessi	determinato	dal	fatto	che,	mentre	era	in	carica,	un	immobile	di	sua	proprietà
risultava	in	posizione	utile	per	dei	finanziamenti	previsti	nel	piano	di	sviluppo	rurale.	L'assessore	–	spiega	Cirignoni	-		fu
salvata	dalla	sua	maggioranza,	ma	rinunciò	poi	al	contributo”.	RED/tb
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